

省农村信用社公开招录 基层员工 2950 人

□晚报记者 张竞秋

本报讯 省农村信用社将面向社会公开招录基层员工 2950 人,3 月 1 日报名工作全面开始。有意者可到拟报考县联社所在省辖市指定地点报名,考务费 40 元。3 月 19 日至 21 日,到报名地点领取准考证。笔试定于 3 月 22 日上午举行,考点设在各省辖市。

省联社将根据招聘计划和笔试成绩,按各县级联社拟招聘人数 1:1.3 的比例从高分到低分确定参加面试人员。相关信息将在河南农信网(www.hnnc.com.cn)、河南人事考试网(www.hnrsks.com)和河南省毕业生就业信息网(www.hnbys.com)公布。

郑州计划今年选聘 800 名大学生村官

□晚报记者 张竞秋

本报讯 《郑州市“大学生村干部”管理办法》日前出台,郑州市计划今年选聘 800 名“大学生村干部”,明年实现每个行政村至少 1 名“大学生村干部”的计划。

按照政策规定,被选聘为“大学生村干部”的高校毕业生,实行最低工资标准,即试用期每人每月 1000 元,试用期满后,第二年每人每月 1200 元,第三年每人每月 1500 元;“大学生村干部”在村工作时间计入工龄,工作满两年后报考公务员、事业单位工作人员,享受加分的优惠政策,且同等条件下优先录取;乡镇(街道)机关招录公务员或事业编制工作人员时,原则上在“大学生村干部”中招录(聘),贡献突出的可直接提拔为乡镇领导干部。

我省 2003 年 10 月开始对“大学生村干部”工作进行试点,省委要求 2010 年年底,实现全省至少每个行政村 1 名大学生。截至目前,我市 2279 个行政村中已有 669 个行政村选聘了“大学生村干部”。

《河南省婚礼庆典服务合同(试行)》昨日起实行 操办婚礼的钱花在哪,有谱了

□晚报记者 辛晓青

本报讯 “我们早就找好了这个婚庆公司,听说《河南省婚礼庆典服务合同(试行)》(以下简称《合同》)就要实行了,我们就一直没签,等着今天开始用新合同才来签约。”昨日,预备在今年 5 月结婚的马小姐和陈先生在合同发布后,现场与一婚庆公司签订了正式的服务合同。

现状:婚礼投诉居高不下

据省消协有关负责人介绍,2006 年开始进入结婚高峰期,由于服务不规范,造成婚庆类投诉直线攀升,消费者权益难以保障。

一婚庆公司的负责人介绍,他们曾经承办的一个婚礼,事先公司替新人约了一个知名的司仪,结果到婚礼前一天晚上,这个司仪突然来电话,说第二天有事不能主持了。“中国人结婚都要选好日子,往往都扎堆。临时找司仪根本找不到,弄得我们和新人简直是欲哭无泪,第二天只好随便找人主持,原来的浪漫幸福感全没了。”

而另外一对新人也有意想不到的麻烦,婚礼花车去接新娘时遭遇堵车,司机下车到前面看情况,等道路畅通返回开车时发现,车钥匙锁进了车中。等他打的回家找到备用钥匙,接着新

娘赶到婚礼现场,已经是午后 1 点,新娘气得当场大哭。

合同:分块约定责任明确

据介绍,因为以前婚庆行业没有合同范本,各个公司都是自己设计印制的合同。这次颁布的《合同》最大的特点就是,改变了过去套餐式的笼统约定,而使用 10 个附件分块约定各项分类服务,约定甚至详细到主持人服务的时间精确到分,录像时新人出镜多少次,化妆时带不带睫毛等……

记者注意到,《合同》分为三大部分,第一部分是甲乙双方总约定,包括双方的责任、服务费用及项目、违约责任、争议解决方式等,第二部分是 10 个附件,分为策划、婚礼主持、摄影、摄像、后期制作、场景布置、婚车使用、化妆、婚纱摄影、婚宴酒店,每个附件都针对该项服务详细列出服务内容,同时分项列出费用,第三部分则是其他服务项目留白,有需要特别服务的,再详细列出。

省婚庆行业协会一位负责人说,以前很多约定都是套餐式的,消费者要求哪些服务列出来,总共花多少钱商量好,不再详细说明每项的费用,于是某一个环节出了问题后,赔付就很难达成一致。该《合同》的实行,标志着婚庆行业向规范化迈出了一大步。

反响:有了规范合同,新人放心多了

昨日,有两对新人分别与两家婚庆公司签订了正式服务合同,他们都表示有了这个《合同》以后放心很多。

陈先生和马小姐计划今年 5 月 10 日办喜事,就是专门等着这个《合同》开始实行,才与公司签合同的。“以前比较过很多公司了,早就决定用这个公司,本来都想着签约了,后来听说有这个合同就要实行,我们就和公司商量,等合同出来以后再签,就是为了放心。”马小姐认为这个合同比较详细,“一些我们不用的服务就不用约定了,需要的服务,我能想到的合同里都有体现,甚至有很多我们没想到的。”

省消协消费指导部的王主任介绍,这个《合同》是在调查了很多消费者,与法律界人士、司法界人士、各个行业代表充分座谈,在上海等地的正式合同基础上,经过多次修改征求意见后确定的,在省工商局备了案。这次试行本开始实行后,经过具体操作一段时间后,再次汇总,形成正式合同。

省消协副秘书长成平认为:“这个《合同》的实行,将对规范婚庆行业起到极大的推动作用。”因为该《合同》不是强制性合同,因此建议消费者在选择婚庆服务时,一定要要求签订正式合同,来维护自己的权益。



市长电话:12345
一周综述

□晚报记者 孙娟

本报讯 一出租车司机要求不打表定价,为此拒载乘客。昨日,记者从市长电话室获悉,这名的哥被处以 300 元罚款以及业务培训 7 天。

这一周,市长电话受理指挥系统共受理电话 867 个,其中人工受理 459 个,自动受理 408 个,其他途径受理 182(条),其中短信 79 条,互联网留言 14 件,电子邮件 86 封,传真 3 件。

火车站载客拒绝打表的哥被罚 300 元

出租车拒载罚款 300 元

市民反映:在火车站乘坐出租车,遇到车号为豫 AT3432 的出租车司机拒载,理由是要按照路程直接定价,不打表计价。

市长电话室转市市政局落实处理,市客运管理处经过落实,乘客反映的情况基本属实,对该车司机处以罚款 300 元,业务培训 7 天。

伤人的绿化带防护网被拆除

市民王先生反映:自己晚上带着孩子在汝

河路段的金水河南岸散步,由于夜间视线不好,绿化带的隔离铁丝网没有设置醒目的警示标志,孩子的头部被铁丝网挂伤,建议进行拆除。

市长电话室转市市政局河道管理处处理,经调查得知,由于在金水河边游玩的个别人不遵守有关规定,经常把绿化带内的花草踩坏,因此管理处才安装了防护网。但在安装防护网时确实存在没有设立警示标志的问题,接到转办件后,河道管理处立即对铁丝网予以拆除。

浪漫假期 甜蜜私语
这个春节我要浪漫的过!
超人气聊天室 每天约会进行时
9600111
网络电话小灵通均可拨打

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

新鲜代言

郑州 Baby

dote
昭元·宠爱 高筒儿童摄影会所

今天你代言了吗?

刘奕嘉

生日:2007年0月11日

爱好:画画、吃手、看电视

父母寄语:健康生活,快乐成长

上榜理由:“超级新鲜”

网络热度:★★★★★

免费报名

报名热线:0371 6393 5063 6381 8189

报名地址:昭元宠爱儿童摄影(经一路与纬三路交汇处)

国产彩电节河南永乐全面引爆 中小尺寸极限价格霸占河南市场

2008 年,各彩电供应商瞄准河南市场,推出大量全高清彩电,纷纷采取价格攻势,以期扩大市场份额,而国产彩电的市场份额在合资品牌不断的降价攻势下,由 2005 年的 70% 滑落到不到 50%,2008 年各彩电厂商的表现,将成为彩电产业走向的风向标。

本周末,河南永乐响应总部号召,携手国产彩电供应商,在全省范围内开展国产彩电节,对于国产彩电来说,这次为期一周的促销活动将对拉动销售,绝对领先河南市场份额等各个方面有着重要的意义。

据永乐方面透露,此次国产彩电节,在保证低价优势的同时,永乐电器打造的减价保障服务机制,给消费者带来了最大程度的质量保障,9 天满意保障,19 天价格保障,39 天退货保障和 99 天换货保障,其保障期限均超过国家三包标准,让永乐卖场购物的消费者放心购物。

发力河南市场 国产彩电节周末启动

据永乐介绍,从今年初以来,市场上合资品牌平板电视价格大幅下降,堪称有史以来降幅最大的一次。春节时,合资牌再次将价格下调了 5%~10%,两次降价使合资品牌电视的价格与国产电视缩小进一步差距。

一方面,合资品牌强势崛起,另外一方

面,由于五一黄金周的取消,原本 5 月份才会出现的彩电销售高峰期被迫提前。本周末,永乐电器联合七大国产品牌在全国范围内率先开展彩电让利活动。

极限降价 永乐主打中小尺寸市场

作为河南最大的家电连锁企业,河南永乐对国产、合资品牌的态度受到业界的广泛关注。本月 23 日——29 日,永乐将在全国范围内联合海尔、康佳、创维、TCL、海信、长虹、厦华等七大国产品牌,举办为期一周的国产彩电节。

永乐人士介绍,节后,中小尺寸的平板产品进入旺销时期,而国产品牌在中小尺寸型号的平板市场还占有一定优势。为了反击合资品牌的降价攻势,同时在奥运市场占据主导地位,此次国产品牌在 22、26、32、40/42 寸等型号的平板电视上投入大量的促销资源,中小尺寸势必成为国产品牌让利促销的主力区间。

据悉,价格再次成为国产品牌争夺市场的利器,此次国产彩电节促销活动中,所有品牌均大幅下调价格,海尔宝蓝 42 寸液晶跌破万元,多款型号彩电直降 1000 元,除了海尔宝蓝系列,创维、康佳、TCL、长虹等国产品牌推出多款直降型号,势要通过低价攻势抢占河南市场。